

# С ВООДУШЕВЛЕНИЕМ И СИМПАТИЕЙ

**ГРОДНЕНСКИЙ РАЙОН.** Продолжается творческое сотрудничество литераторов Гродненщины с военнослужащими пограничных войск. 14 ноября в концертной программе военно-духового оркестра Гродненской пограничной группы выступил член Гродненского городского литобъединения «Надежда», поэт Станислав ВИШНЕВСКИЙ.

Встреча Станислава Вишневского с курсантами Гродненского областного кадетского училища и учащимися Поречской санаторной школы-интерната состоялась 14 ноября 2025 года в агрогородке Поречье (Гродненский район) в составе творческого десанта наряду с музыкантами военно-духового оркестра Гродненской пограничной группы под управлением Сергея Алексеенко.

Также перед молодёжью выступил заместитель командира Гродненской пограничной группы по идеологии полковник К. В. Шуваев. Кирилл Викторович рассказал будущим воинам-пограничникам о перспективах пограничной службы.

В авторском прочтении Станислава Вячеславовича Вишневского прозвучали стихи патриотической тематики. Встреча прошла в дружеской обстановке взаимной симпатии, ребята очень активно и воодушевлённо реагировали на все выступления; настрой молодых людей, выбравших делом жизни защиту рубежей Родины, был приподнятым. После концертной программы состоялся разговор с несколькими курсантами, готовящимися поступать в военную академию и другие военные училища.

Важным итоговым моментом встречи было совместное предложение директора Гродненского областного кадетского училища Сергея Владимировича Игнатовича и заместителя командира Гродненской пограничной группы полковника Кирилла Викторовича Шуваева об организации подобных творческих выступлений перед молодыми пограничниками, только что пришедшими на службу, и курсантами кадетского училища.

**ПРЕСС-СЛУЖБА  
ГРОДНЕНСКОЙ ПОГРАНИЧНОЙ ГРУППЫ**

**На фото:** моменты концертной программы. Выступает гродненский поэт Станислав Вишневский. Поречье, 14 ноября 2025 года.







Поступило предложение расширить сотрудничество

